

**Для учреждения образования  
«Белорусская государственная академия авиации»  
18 октября стало праздником вдвойне. На торжественном собрании, посвященном 45-летию академии, ректор БГАА Артем Шегидевич объявил о том, что в нашей стране дан старт подготовке летных кадров для гражданской авиации. И это – новая страница в летописи учебного заведения.**

Замечательную новость зал встретил бурными аплодисментами.

– У меня в руках документ, содержащий решение, к которому стремились сначала училище, затем – колледж, а ныне и академия авиации, наверное, с момента своего создания, – начал свое выступление ректор. – Решением учебно-методического объединения по образованию в области транспорта и транспортной деятельности от 18 октября 2019 года считается целесообразным открыть специальность первой ступени высшего образования «Летная эксплуатация воздушных судов гражданской авиации» и внести ее в общегосударственный классификатор

специальностей и квалификаций в группу специальностей «Воздушный транспорт», направление образования – транспорт.

С этого момента положено начало подготовке летного состава для гражданской авиации Республики Беларусь, и я искренне всех вас поздравляю!

На торжественном собрании присутствовали почетные гости академии: представители Департамента по авиации Минтранса Беларуси, Министерства образования, руководители авиационных организаций, депутаты парламента, представители дипломатических миссий Азербайджана, Венесуэлы и Таджикистана.

Поздравить академию-юбиляра вышел на сцену и директор

Департамента по авиации Минтранса Артем Сикорский:

– Люди для авиации – фундаментальная ценность. Авиация является сферой деятельности, в которой профессионализм специалистов в высокой степени влияет на все аспекты безопасности полетов и авиационной безопасности. И знаменательным является тот факт, что именно в юбилейный год учебное заведение начнет работу над открытием специальности по подготовке летного состава. Все усилия Департамента по авиации совместно с академией, которые мы приложили к открытию данной специальности, дали свои плоды. И эту новую страницу нашей истории мы тоже будем писать вместе.

Поздравить академию на праздничную сцену поднялись также глава администрации Заводского района города Минска Сергей Масляк, консультант Министерства образования РБ Николай Маруда, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Таджикистан Хакодд Махмадшариф Махмуд. Поздравительный адрес от парламента Беларуси зачитал депутат Палаты представителей Валерий Курсевич.

Заслуженные работники академии были отмечены благодарностями и почетными грамотами министра транспорта и коммуникаций Республики Беларусь, почетными грамотами Департамента по авиации Минтранса.

**Инесса ГЕРМАНЧУК, «ТВ»**